

写给
2019年的你

□本刊编辑部

一条红领巾点燃一个少年梦，一条红领巾照亮一段成长路，一条红领巾系上一份责任与担当！

2018年是改革开放40周年。在过去的一年里，我们的红领巾记者站不辱使命，学生记者代表们在全省各地开展了18场形式多样的主题活动，参与了6场探寻家乡的采风活动。

我们，用眼睛发现家乡日新月异的变化；用耳朵倾听长辈讲述改革的故事；用纸笔记录家乡变化发展的历程；用镜头，捕捉一幅美好家乡的画面。

我们走进高校、走进企业、走进图书馆、走进规划馆、走进农村……在实践中感受家乡的发展变化，记录家乡奋力崛起的历史进程，用实际行动向改革致敬！

印着历史痕迹的照片存在脑海，刻上巨大变化的家乡浮现眼前。

我们，不忘过去，不畏将来。

2019年，我们还将迎来国庆70周年，中国少年先锋队建队70周年。

雏鹰展翅梦飞扬，祖国发展我成长。

细数年轮，计算时光。我们，要以怎样的姿态去迎接不一样的2019年？

愿我们既能读万卷书，又能行万里路。

读万卷书，知人生百态；行万里路，遇千面人生。读过的书，就像指路的明灯，像寒夜的烛火，像沙漠的甘泉，化成千万种方式陪伴在身边，指引我们靠近理想。实践永远是最好的老师！在路上，我们能亲眼领略山川奇秀、涓涓细流，才能真正领略书中要义，将所学与所见融为一体。

愿我们既能脚踏实地，又能仰望星空。

以色列化学家达尼埃尔三十年前就发现了准晶体，但是他的发现却不被人理解，甚至被认为是不可能的，他被嘲笑连常识都没有。但是，他坚持他的发现，他要证明准晶体是真实存在的，他要告诉世人真相，要告诉人们这就是科学。经过痛苦而漫长的努力，他的发现被证明和认可了，2011年达尼埃尔获得了诺贝尔化学奖。是的，追寻理想的过程会有痛苦，但是意义就存在于这痛苦的过程之中。

勇敢不是不害怕，而是心中有信念！

每个灿烂的黎明前，都有一段暗黑的时光，但这并不影响年轮的反复，日子的前行。在过去的一年，每个人都会遇到一些令人难忘的错误和遗憾，这是成长的美妙插曲。只要你坚守心中的信念，必能与未来的自己相遇！

当胸前鲜艳的红领巾再次飘扬，你是否听见梦想的召唤？亲爱的伙伴们，愿我们不负韶华，以梦为马，勇敢地再次出发！